ЗВІТ СТАРОСТИ виконавчого комітету Червоноградської міської ради Ірини ХАРЧУК про роботу за 2023рік.
    Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента                     України, Кабінету Міністрів України, Статутом Червоноградської                   територіальної громади, Регламентом Червоноградської міської ради, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Червоноградською територіальною громадою звітую про свою роботу. Цей звіт не лише про роботу старости впродовж складного 2023 року, а і звіт про життя громади, всіх жителів старостинського округу, які долучилися до того, щоб життя у нашій громаді проходило спокійно та стабільно. Рік пройшов у складних умовах воєнного стану, нові реалії вплинули на пріоритети в роботі та здійсненні повноважень.
Відповідно до покладених на мене повноважень:

- беру участь у засіданнях виконавчого комітету Червоноградської міської ради як член виконавчого комітету. Виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови, інформую їх про виконання доручень;

- сприяю виконанню на території старостинського округу Програми

соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням міської ради;

- прийом громадян  проводжу  щодня  по місцю роботи в межах робочого  часу  (іноді в позаробочий час). За звітний період звернулось до старости 1065 мешканців міста, а також ВПО з питань : у сфері соціального захисту, культури, освіти,  житлово – комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу, отримання матеріальної та гуманітарної допомоги,  видача довідок, актів різноманітного характеру,  характеристик та інше). 
- здійснюється видача у межах  повноважень:  довідок про склад сім”ї, про реєстрацію місця проживання, про спільне проживання  подружжя, довідок по запитах, характеристики з місця проживання для представлення до різних установ,організацій. Після проведення обстежень  житлово-побутових умов проживання готуємо акти для призначення житлових субсидій, пільг з оплати комунальних послуг та інших видів державної допомоги. Допомагаємо соснівчанам у формуванні пакету документів на ту чи іншу допомогу.  

   Практично щодня мешканці округу звертаються до мене в телефонному режимі з різними хвилюючими їх питаннями та отримують роз’яснення та допомогу. Соснівчани до старости йдуть з проблемами і претензіями, чекають на пораду і підтримку. Для них староста – це знавець законів, юрист, адвокат і суддя, діловод, кур’єр, інженер і архітектор, одним словом – делегат від усієї громади;
 - веду облік пропозицій членів громади з питань соціально-економічного та культурного розвитку старостинського округу, соціального, побутового та транспортного обслуговування. Усім громадянам, які звернулись на особистий прийом, надано необхідну інформацію та перелік необхідних документів, контактні телефони, адреси; 
- стараюсь забезпечувати в межах повноважень та обмеженої фінансової можливості старостинського округу вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до розв'язання назрілих, гострих, життєвих питань та проблем, що виникають в силу тих чи інших обставин;
- приймаю від мешканців заяви, адресовані органам та посадовим особам міської ради, передаю їх за призначенням.Так, протягом звітного періоду від мешканців міста прийнято – 663 заяви: переважно це стосувалося питань житлово-комунального господарства, виділення матеріальної допомоги малозабезпеченим, одиноким верствам населення, родинам військовослужбовців, які знаходяться на бойових позиціях, пораненим воїнам та сім”ям загиблих Воїнів-Захисників. 
     З березня 2023 року старостинським округом ведеться персонально-первинний військовий облік військовозобов”язаних м.Соснівки. Відповідно до розпоряджень міського голови м.Червонограда щотижнево ( 2 рази в тиждень) здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників спільно з працівниками Червоноградського ТЦК.
     Спільно з податковою службою організовується робота по сплаті земельного податку та податку на нерухоме майно. Проводиться моніторинг сплати місцевих податків суб’єктами господарювання на території старостинського округу.

     У приміщені адміністративної будівлі Соснівськогого старостинського округу забезпечено виїздні прийоми згідно встановленого графіка  спеціалістами відділу обслуговування громадян (сервісний центр №5 м.Червонограда) ГУ Пенсійного фонду України у Львівській області.
    Працює на віддаленому робочому місці адміністратор ЦНАПу м.Червонограда, який надає адмінпослуги з питань реєстрації громадян, реєстраційних дій по нерухомому майну та бізнесу,паспортні послуги та інші. 
    Територіальний центр обслуговування одиноких перестарілих, який працює в будівлі старостату, що дає можливість для наших найстарших мешканців отримувати всі необхідні послуги на місці. Спільно з працівниками консультуємо,надаємо відповідну інформацію,готуємо відповідні  документи.
      Спільно з міським центром соціальних служб виконавчого комітету Червоноградської міської ради брала участь і надалі проводимо щотижнево перевірки сімей з складними життєвими обставинами. Готуємо відповідні документи, акти обстеження та довідки. 
     Для отримання компенсації здавачам житла за тимчасове розміщення ВПО, які перемістилися у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, щомісячно готуємо пакет документів та  подаємо до виконавчого комітету Червоноградськоїї міської ради на отримання компенсації за тимчасове розміщення ВПО. Станом на 20.03.2024р. 33 власника житла в м.Соснівці отримують  компенсацію. 
      Компактно ВПО розміщені в будівлі Дитячої та юнацької творчості м.Соснівка, яку переобладнали на шелтер, у будівлі КНП «Соснівська міська лікарня ЧМР» та БФ «Еко-милосердя» . Продовжуємо робити все для того, щоб забезпечувати реалізацію прав і задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для створення комфортного соціального клімату й досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя. 
Питання житлово-комунального господарства.

   Незважаючи на складний час,час війни процеси забезпечення життєдіяльності громади не припинялися. Людський ресурс в комунальних підприємствах обмежений, але незважаючи на цю проблему всі служби, організації та установи продовжували свою роботу. Ні на день не припиняли свою роботу комунальники, хоч в штаті залишилися працівники, які є пенсіонерами, інвалідами...
   ОСББ м.Соснівки показали, що і в найважчі часи, навіть під час війни вони  здатні успішно функціонувати та розвиватися. Це є вдале господарювання!!

На території м.Соснівки управителем багатоквартирних будинків є ТзОВ «Нова Долина», яка на даний час обслуговує 57 багатоповерхових житлових будинки. Відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги»| від 09.11.2017р. - № 2189-VIII (редакція 09.07.2023р.) управитель веде окремий облік доходів і витрат (облікову карту) щодо кожного багатоквартирного будинку, який перебуває в його управлінні і здійснює накопичення коштів на реконструкцію, реставрацію, проведення капітального ремонту, технічного переоснащення спільного майна у багатоквартирному будинку. Звичайно, що не у всіх будинках законопослушними є співласники і не усі вчасно сплачують за послуги управителю.Тому, скарг на ТзОВ «Нова Долина» надходить достатньо. Але працівники стараються вирішувати заявлені пробемні питання.
   Єдиним надавачем послуг з вивезення побутових відходів з населених пунктів Червоноградської міської територіальної громади визначено КП "Червонограджитлокомунсервіс",який надає послуги і в нашому місті. 
   КП «СЖКС» припинив свою діяльність.  І територію міста обслуговує КП «Комунальник», який надає послуги по благоустрою міста: прибирання центральних доріг міста; обрізка кущів та дерев, газонокосіння, озеленення,утримання малих архітектурних форм, вивіз сміття з центральних доріг, послуги по зовнішньому освітленню та по утриманню міського кладовища.
    На балансі даного підприємства стоять центральні дороги міста, об”єкти інфрастурктури міста, міське кладовище,  які працівники КП «Комунальник»   підтримують в належному стані та проводять необхідні роботи. Мережі вуличного освітлення м.Соснівки перебувають також на балансі КП «Комунальник» та обслуговуються його працівниками, які проводять ремонт ліній зовнішнього освітлення та  заміну ламп.  

    В 2023 році з міського бюджету на ремонт центральних доріг м.Соснівки та інші об’єкти інфраструктури міста виділено кошти , а саме:

     1.Роботи проведено повітряно-струменевим способом:

· Вул.Галицька – 49 тис.грн.

· Кривоноса      –  49 тис.грн.

· Львівська        –  95 тис. грн.

· Шептицького – 48 тис.грн.

· Театральна    -   89 тис.грн.

    2.Роботи проведено суцільним асфальтуванням:

· 22 Січня            - 190 тис.грн.

· Базарна             - 424.400 тис.грн.

· Шептицького   - 785 тис.грн.

· Миру                 - 89 тис.грн.

· Парк відпочинку – 414 тис.грн.

· Шашкевича      –  2 млн. 45 тис.грн.

     3. Ремонтні роботи біля пам’ятника Т.Шевченка :

Влаштування бруківки – 186.910 тис.грн.

Сходові марші – 97 тис.грн

      4. Нова лінія зовнішнього освітлення від м.Соснівки до с.Сілець  -                     939 тис.грн.

       5.Проведено грейдерування по дорогах приватного сектора: вул.Садова,Лісна,І.Франка, Лугова,Миру.

    Спільно з працівниками КП «Комунальник» проводила моніторинг стану доріг в зимовий період по вулицях, провулках з приводу направлення техніки для прогортання та посипки доріг в період ожеледиці, а також проведено обстеження доріг (центральних) на предмет проведення в 2024р. на них ремонтних робіт (асфальтування, роботи повітряно-струменевим методом, підсипка щебнем, грейдерування). 
 Дільниця КП «Червоноградтеплокомуненерго» продовжує свою діяльність на території міста. Споживачами теплоносія є 7% квартир та соціальна сфера: 2 садочка,3 школи, муз.школа, Будинок дитячої та учнівської молоді,Народний дім, адмінбудівля старостату отримували цього опалювального сезону  теплоносій з РГК №3 КП «ЧТКЕ». КНП «Соснівська міська лікарня Червоноградської міської ради» та лікарня відновного лікування №3 отримують теплоносій з окремої газової котельні,яка знаходиться на території медичного закладу. В планах реалізувати Програму децентралізації системи теплопостачання в м.Соснівка за рахунок впровадження власних джерел для опалення об”єктів соціальної сфери та бюджетних установ, а також встановлення джерел індивідуального опалення у багатоквартирних житлових будинках. 
Дільниця КП «Червоноградводоканал».

Місто Соснівка забезпечується питною водою з Бендюзького водозабору. Відвід та очистка стічної рідини здійснюється каналізаційними насосними станціями,які працюють на території міста. Очисні споруди знаходяться в м.Соснівці. 
З кожним роком на території міста все більше поривів на водопроводі, провалів каналізаційних колекторів. Причиною цього є те,що вуглевидобувним підприємством під містом велися роботи по видобутку вугілля. Територія підроблена,високі грунтові води, пливуни… КП «Червоноградводоканал» проводить  першочергові аварійно-відновлювальні роботи по ліквідації наслідків аварії на самопливних каналізаційних колекторах своєчасно.
Проводяться майже щотижнево ліквідації поривів на водопроводах в місті Соснівці.
 Проблемним питанням залишається витік каналізаційних вод на очисних спорудах міста. Планується КП «ЧВКГ» в цьому році провести реконструкцію цього об”єкту.
Земельні питання, питання архітектури
    В період 2023-2024р.р. управлінням містобудування та архітектури розроблено для території м.Соснівки та затверджено рішенням Червоноградської міської ради:

- Детальний план території в районі вул. Привокзальна, 4-А (район існуючих гаражів) в місті Соснівка Червоноградського району Львівської області. 

- Детальний план території в районі КП «Міська лікарня» на вул. Грушевського в місті Соснівка Червоноградського району Львівської області.
    Після розроблення та затвердження відповідно до законодавства «Плану зонування території в межах вул.Львівської, лісового масиву з північної сторони залізничної колії та місцевого проїзду на шахта «Надія» в м.Соснівка,  вдалося  залучити інвестиції у будівництво та розвиток території. 

Відбулися земельні аукціони через систему PROZORRO:

1.Продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення, площею 0,4100га, кадастровий номер: 4611870400:02:001:0023, що розташована за адресою: Львівська область, місто Соснівка, вулиця Львівська, категорія земель – землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення…Цільове призначення: для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства. (Закала Богдан Васильович).
2.Продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення, площею 0,2500га, кадастровий номер: 4611870400:02:001:0024, що розташована за адресою: Львівська область, місто Соснівка, вулиця Львівська, категорія земель – землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення….Цільове призначення: для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства. ( Щудло Василь Богданович).
Забезпечення правопорядку в місті
   На території м.Соснівки працює поліцейська станція , в якій проходять службу  офіцери громади  Богдан Харченко та Андрій Грабець  в тісній співпраці з офіцером громади с.Сілець Сергієм  Мерінюком. 
З метою покращення криміногенної обстановки на території громади постійно відвідуються за місцем проживання одинокі люди похилого віку, неблагополучні сім’ї, особи, які зловживають алкогольними напоями, особи, які ведуть антигромадський спосіб життя, особи, схильні до вчинення правопорушень, з якими проводиться профілактична робота. Проблемним питанням для нашого міста стало проживання на території безхатченків, людей,які залишились у скрутному становищі, без крову над головою, або ж без рідних та близьких,які б ними опікувалися. В м.Соснівці є випадки, коли люди мали власне житло на території іншої громади, але через якісь квартирні махінації, шахрайства вона стала потенційно безпритульною, втративши дім. Спільно з поліцейськими громади, дякуючи  церковній громаді ХВЄ ( пастер Олексюк Зеновій) та УКГЦ (от.Зеновій Буньо) знаходимо вихід з цієї ситуації, забезпечуючи людей, які потребують крову, їжі, одягу, медикаментів, всім необхідним. Постійно ведеться робота по припиненню на майдані «Просвіта» стихійної торгівлі!!! 
 - Нотаріальні дії в м.Соснівці вчиняються державним нотаріусом.

  - В місті продовжує діяти безоплатна правова допомога по наданню правової інформації, консультацій і роз”яснень з правових питань.

Торгівля, охорона здоров”я, освіта, культура
     Сьогоднішній споживчий ринок міста характеризується високим рівнем насиченості як продовольчими,так і непродовольчими товарами. У задоволенні потреб населення в товарах значне місце належить КП «Соснівський міський ринок», який з лютого 2024р. є філією КП «Червоноградський міський ринок».
    Наші підприємці активно почали розвивати свою діяльність, магазини,супер-маркети,кафе,аптеки,перукарні…що дає можливість  створити конкурентне середовище і надавати якісно свої послуги.

    В 2023 році продовжували функціонувати заклади охорони здоров’я, освіти, культури, виплачувалася заробітна плата, проводилися спортивні та культурні заходи на підтримку ЗСУ.
1. Медичне обслуговування населення м.Соснівки  надається:                                     - КНП «Соснівська міська лікарня Червоноградської міської ради»;
- Амбулаторія загальної практики сімейної медицина;
-  Львівська обласна  лікарня відновного лікування №3.

   Для забезпечення та збереження ефективної роботи КНП «Соснівська міська лікарня ЧМР» в спроможній мережі медичних закладів Львівщини на 2024-2026рр. напрацьовуються підписання нових пакетів медичних послуг з Національною службою здоров”я України. Одним з пріоритетних напрямків є паліативна допомога. Відкрито профпатологічне відділення.

  Львівська обласна лікарня відновного лікування №3 продовжує приймати на реабілітацію наших Героїв -Захисників та Захисниць України. І знову ж, наші соснівчани не стоять осторонь питання забезпечення наших воїнів,які знаходяться на реабілітації продуктами харчування, медикаментами та всім необхідним. Дякуємо  усім небайдужим соснівчанам , церковним громадам ХВЄ , УГКЦ Верховних Апостолів Петра і Павла за вагому допомогу , яку вони  надають нашим воїнам, які знаходяться на реабілітації в ЛВЛ №3, та у інших військових госпіталях, усім нужденним та потребуючим.
Освітній простір Соснівської громади представляють:

- 2 заклади дошкільної освіти;

- Соснівський ліцей;

- СЗШ №7,14;

- позашкільна освіта – Будинок дитячої та юнацької творчості;

- дитяча музична школа;

   В м.Соснівці продовжують функціонувати :                     
- бібліотека-філія м. Соснівки КЗ "Червоноградська публічна бібліотека", робота якої завжди була спрямована на створення затишної атмосфери, де прислухаються до думок різних вікових, та соціальних груп населення нашого старостинського округу. Робота працівників бібліотеки спрямована на довіру і повагу користувачів, надаючи їм якісну та корисну інформацію. Проводяться масові заходи, бесіди, круглі столи та надається необхідна література .
-заклад культури- Народний дім м.Соснівки. У роботі Народного дому головним напрямком залишаються питання відродження української національної культури,  патріотичного виховання серед населення. 
    В місті відбувалися та продовжують організовуватися патріотичні та мистецько-просвітницькі заходи, майстер-класи, виставки, благодійні концерти, ярмарки, на яких проходить збір коштів для потреб ЗСУ. Народний дім, окрім своєї безпосередньої діяльності, став гуманітарним штабом, пунктом обігріву та благодійним центром допомоги громадянам та ЗСУ. Плетіння маскувальних сіток для ЗСУ є невідʼємною частиною волонтерського руху  в Народному домі.
   На території старостату функціонує відділення поштового зв’язку «Укрпошти», відділення Нової пошти, які забезпечують населення необхідними послугами – видача пенсійних виплат, видача перерахованих субсидій, приймання комунальних платежів, відправка та вручення посилок, рекомендованих листів, приймання та виплата грошових переказів.

    В теперішній час не менш важливим є підтримка та розвиток діяльності молодіжних та громадських організацій, спортивних та творчих колективів, організація дозвілля. 

    Значна увага приділяється розвитку фізичної культури і спорту в місті. 

    Для організації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в місті, використовувалась спортивна база всіх навчальних закладів, незалежно від форм власності та підпорядкування, які розташовані в  Соснівці: 3 – стадіони, 1 площинна спортивна споруда (1 майданчик з тренажерним обладнанням, 2 - футбольних поля, з яких 1 – із синтетичним покриттям на стадіоні школи №7).

    З метою залучення різних верств населення до регулярних занять спортом та руховою активністю протягом року в місті постійно проводяться  спортивно-масові заходи.

    В місті постійно проводяться міські, регіональні та всеукраїнські спортивні змагання з легкої атлетики, шахів, футболу, волейболу, баскетболу,карате, кікбоксингу,дзюдо,боксу. Велоспорт за сприяння БФ «Еко-Милосердя» і надалі набуває популярності серед соснівчан.

   Поки йде війна, ми, звичайно, не можемо говорити про ті чи інші інфраструктурні проєкти, адже впершу чергу весь ресурс направлений на три пріоритети: безпека, стійкість і турбота. А після нашої перемоги ми зможемо говорити щодо більш серйозного посилення всіх можливостей з огляду інфраструктури та благоустрою.
   Багато наших соснівчан захищають Україну від російського окупанта. І сьогодні особливо хочеться від щирого серця сказати ДЯКУЮ нашим військовослужбовцям, які стоять на захисті нашого життя.
 З впевненістю можу сказати, що у нашому місті немає жодної людини, немає жодної установи, організації, яка б не долучилася до волонтерської діяльності, яка направлена на забезпечення потреб наших ЗСУ. В такий важкий для всієї країни час, ми соснівчани стали єдиною командою, яка працює задля ПЕРЕМОГИ!!! Кожен робить те, що вміє найкраще. Кожен проходитиме свій шлях. У кожного з нас свій фронт! Хтось звільняє території своєї держави, плете маскувальні сітки, працює в гуманітарних штабах, готує їжу, збирає одяг та продукти харчування, донатить, підписує петиції, або просто не залишається осторонь волонтерства в різних його проявах.... Це не лише практична допомога воїнам, а й важливий символ підтримки та вдячності. Це дієвий спосіб показати військовим, що громада їх підтримує та цінує їхню жертовну працю.  В такий нелегкий час дуже важливо згуртовуватися для досягнення спільної мети та допомагати нашим ЗСУ. 
    Дякую соснівчанам, які підтримують, дають поради, слушні зауваження та конструктивну критику, доносять пропозиції для покращення життя громади. Це наш діалог, компроміс, допомога, узгодження дій та планів.  
    Нехай цей рік буде роком повернення: повернення наших соснівчан, воїнів – до своїх родин, полонених – до своїх домівок, переселенців – до своїх міст, повернення до звичайного життя, до щасливих хвилин, до земних радощів без звуків повітряних тривог, які розривають душу і несуть загрозу.

 СЛАВА УКРАЇНІ!!!

 ГЕРОЯМ СЛАВА!!!
