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Про реалізацію стратегії розвитку бібліотек 
у Червоноградській міській територіальній громаді.

Доповідач: Процик Андрій Миколайович, 
начальник відділу культури Червоноградської міської ради.

У всі часи бібліотеки вважалися важливими структурами для розвитку освіти та культури, забезпечуючи вільний доступ до інформації. Стараючись втілювати інноваційні методи по змінах просторів в закладах культури Червоноградської громади, відділом культури Червоноградської міської ради  у спільній роботі з бібліотекарями була розроблена «Стратегія розвитку публічних бібліотек Червоноградської громади 2021-2025рр.» Не можна не погодитись зі словами Марії Грищенко, аналітикині центру CEDOS про те, що бібліотеки в містах завжди відігравали важливу соціальну, освітню та культурну функцію. Сьогодні бібліотеки і як інституції, і як простори переживають трансформації, пов’язані з викликами часу: відтік користувачів, зміна характеру подання та носіїв інформації, зміна цінностей і стилів життя. Бібліотеки мають адаптуватися до сучасних умов. Більше того, стратегії трансформації бібліотек повинні стати важливою складовою міських планувань та політик. 

Основна суть Стратегії стосувалась розроблення дієвої та послідовної дорожньої карти покликаної створити нову модель бібліотек, з новими просторами, дизайнами, опціями та моделями обслуговання користувачів. Важливо було розпочати широку модернізацію наявної інфраструктури бібліотек, створення комфортних умов у приміщеннях бібліотеки з застосуванням інноваційних дизайнерських рішень, зонування бібліотечних просторів з урахуванням потреб користувачів та бібліотечних сервісів. 

Першим проектом в рамках реалізації стратегії було оновлення читального залу Центральної міської бібліотеки. Створено новий, сучасний культурно-інформаційний простір з прекрасними умовами для відпочинку та інтелектуального і творчого розвитку. Зараз читальна зала Центральної міської бібліотеки – це багатофункціональний простір, відкритий, комфортний, креативний, мобільний. Це місце проведення навчальних, культурних, освітніх івентів, реалізації волонтерських проєктів, майстер-класів. Тут розташована коворкінг зона, лаунж зона, навчальна зона, WI-FI зона.

Наступним проєктом в рамках реалізації стратегії стало перетворення бібліотеки-філії 3 в сучасну Urban бібліотеку. В рамках проєкту створено сучасний простір з дитячою локацією та зоною коворкінгу, що є доступний для людей з обмеженими можливостями. Умеблювання простору: 300 тис. грн. – кошти Антикорупційної ініціативи ЄС Україні (даний етап проєкту реалізовувався у співпраці з ГО «Здорова нація – успішна країна»).

З метою переоснащення сучасною компʼютерною технікою коворкінг простору Urban-бібліотеки отримано 10 ноутбуків та 1 мультифункціональний пристрій від компанії GIZ та за сприяння Червоноградської міської ради в рамках втілення проєкту «Підтримка структурних змін у вугільних регіонах», що реалізується за підтримки Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ Ukraine.

Наступні заходи по реалізації стратегії проходили вже в час військових дій. За це особлива подяка усім дотичним до складного  процесу змін. А особливо благодійним фондам та громадським організаціям, які допомогли реалізувати задуми по трансформації просторів у закладах культури.  Тут можна виділити проєкт реалізований за підтримки Львівської обласної військової державної адміністрації,  зокрема Департаменту з питань культури, національностей та релігій та Благодійного фонду «СОС Дитячі містечка України» по облаштуванню інтерактивного простору для дітей на базі бібліотеки- філії 8. В рамках проєкту благодійним фондом було закуплено обладнання, меблі, дитячі ігри на суму 300 тис. грн. Крім того на базі ще одного приміщення бібліотеки-філії 8 за кошти міського бюджету був зроблений ремонт та закуплені меблі і облаштовано комфортний та затишний простір для арт-терапевтичних занять, проведення майстер-класів та корисного дозвілля. Зараз це місце активно використовується для проведення дитячих заходів, майстер класів, коворкінгів. 

Ще одним реалізованим задумом, який присутній в стратегії та особливо вимагався жителями громади стало створення коворкінг центрів в бібліотеках Червоноградської громади.  В рамках проєкту «Людський вимір: Інклюзивні дані для стабільності та розвитку» по створенню  сучасних коворкінг просторів для соціально-економічного розвитку постраждалих внаслідок повномасштабної війни та малозабезпечених верств населення, шляхом облаштування робочих місць високошвидкісним інтернетом і всією необхідною офісною технікою та меблями в трьох бібліотеках Червоноградської громади. Завдяки проекту компʼютерний центр Центральної міської бібліотеки був повністю  переобладнаний сучасною компʼютерною та оргтехнікою. Крім того було оновлено матеріально-технічну базу в приміщеннях Червоноградської публічної бібліотеки, бібліотеки – філії № 4 і бібліотеки - філії м. Соснівка Червоноградської громади. Це меблі та компʼютерна техніка на суму              443 тис. грн.

В рамках трансформації центральної дитячої бібліотеки були проведені роботи по ремонту даху приміщення. Зараз триває спільна з дизайнерами робота  по розробленню візуалізації  оновленої бібліотеки. А також обговорення з донорами, спонсорами можливостей проведення змін трансформацій.
 
Варто також зазначити, що військові дії призупинили процес трансформації сільських бібліотек. Залучення донорських коштів до трансформації бібліотек у селах мають свої складнощі. Але робота в цьому напрямку триває.

Бібліотечні фонди завжди  потребували особливої уваги, а також розвитку та постійного оновлення відповідно до соціальних нормативів. Відтак впродовж останніх трьох років було закуплено наступну кількість книг для бібліотечної системи Червоноградської громади в розрізі років: у 2021 році 2865 од., у 2022 – 2542 од., у 2023 – 1475 од. Складностями в оновленні бібліотечних фондів є висока вартість книг, недостатнє фінансування напрямку та обмеження накладені військовим станом у країні.    

Не менш важливим напрямком у Стратегії є тема поповнення бібліотечних фондів та популяризації читання. В напрямку популяризації читання визначну роль відіграє щорічний фестиваль читання в м. Червоноград. Книжкова толока «Червоноград читає» вже декілька років збирає широку аудиторію визначних авторів, поціновувачів читання та книги. Захід спрямований на популяризацію найкращих здобутків вітчизняного книговидання, підвищенню освітнього та культурного рівня мешканців.


Начальник відділу культури                                       Андрій ПРОЦИК



