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СКЛАД
комісії з реорганізації Комунального підприємства Спортивний комплекс ,,Шахтар” Червоноградської міської ради шляхом перетворення його в 
Комунальну установу ,,Спортивний комплекс” Червоноградської міської ради


         - Ліщинський Богдан Степанович – голова комісії, директор КП СК ,,Шахтар”, реєстраційний номер облікової картки платника податків - ХХХХХХХХХХ, дата народження – ХХ.ХХ.ХХХХ;
Члени комісії:
         - Білоус Іван Володимирович – головний інженер КП СК ,,Шахтар”, реєстраційний номер облікової картки платника податків - ХХХХХХХХХХ, дата народження – ХХ.ХХ.ХХХХ;
         - Мазан Мар’яна Валеріївна – головний бухгалтер КП СК ,,Шахтар”, реєстраційний номер облікової картки платника податків - ХХХХХХХХХХ, дата народження – ХХ.ХХ.ХХХХ;
         - Білаш Наталія Володимирівна – адміністратор черговий КП СК ,,Шахтар”, реєстраційний номер облікової картки платника податків - ХХХХХХХХХХ, дата народження – ХХ.ХХ.ХХХХ;
[bookmark: _GoBack]         - Танюшкіна Світлана Олександрівна – завідувач господарства КП СК ,,Шахтар”, реєстраційний номер облікової картки платника податків - ХХХХХХХХХХ, дата народження – ХХ.ХХ.ХХХХ. 

